
ПРОТОКОЛ № 2 

 

09.02.2017     м. Черкаси 

 

 

Засідання Громадської ради  

при Черкаській обласній державній адміністрації 

 
Голова Громадської ради: Глєбов Є. М.  

Секретар: Овчарова Т. М.  

 

Присутні члени Громадської ради:  
(відповідно до розпорядження облдержадміністрації від 26.09.2016 

№ 493):Басок С. А., Бєляєва С. С., Бучковська А. В., Воронкін В. О., 

Гичка А. М., Ільєв А. В., Каменецький В. В.,Клиновий О. М., Лавриненко О. П., 

Лимаренко-Полянський В. О., Лисенко О. В., Максимчук З. В., Матюша В. М., 

Науменко В. П.,Васільєв В. В., Панімаш О. А., Сухін С. А., Теліженко Т. М., 

Тимарський О. С., Фоміна Н. М., Халамейдик О. В., Халявка П. М., 

Харченко О. М., Чернявський П. О. 

 

Запрошені: в. о. начальника Головного управління Держгеокадастру у 

Черкаській області Залога О. В., заступник начальника та головний спеціаліст 

відділу земельних та водних ресурсів, заповідної справи, економіки 

природокористування, взаємодії зі ЗМІуправління екології та природних 

ресурсів облдержадміністрації Литвин А. В. і Сорочан М. А., начальник відділу 

надання медичної допомоги матерям та дітям департаменту охорони здоров’я 

та соціальної політики виконавчого комітету Черкаської міської ради 

Кива Л. В., кандидати до складу комісії з проведення щорічного екологічного 

конкурсу «Україна в стилі ЕКО» (11 осіб), представники ЗМІ; 

 

Присутні: сільськийголова с. ХацькиЧеркаського районуЧекаленко І. М.; 

представник ВГО «Товариство українських офіцерів» Шор О. М., голова 

обласного осередку Всеукраїнської Чорнобильської спілки інвалідів 

Міністерства внутрішніх справ України Дмитрієв С. М., голова представництва 

в Черкаській області Всеукраїнської спілки громадських організацій 

«Конфедерація громадських організацій інвалідів України» 

Каштан С. М.,голова обласної організації інвалідів «Діти Чорнобиля» 

Янчук О. М., представник ГО «Бойове братство «Айдар» Семенюк О. М., член 

правління Черкаської міської спілки ветеранів Афганістану (воїнів-

інтернаціоналістів) Остапенко О. Г. 

 

На початку засідання Глєбов Є. М. оголосив порядок денний: 
1. Виступ в.о. начальника Головного управління Держгеокадастру у 

Черкаській області Залоги О. В. з питань діяльності Головного управління 

Держгеокадастру у Черкаській області. 



2 

 

2. Доповідь заступника начальника відділу земельних та водних ресурсів, 

заповідної справи, економіки природокористування, взаємодії зі ЗМІуправління 

екології та природних ресурсів облдержадміністраціїЛитвин А. В. щодо 

презентації щорічного екологічного конкурсу «Україна в стилі ЕКО». 

Проведення жеребкування по відбору кандидатур в конкурсну комісію з 

проведення конкурсу. 

3. Розгляд членами Громадської ради відкритого листа до Голови 

Громадської ради при Черкаській ОДА. 

4. Виступ членів комісії з соціальних питань Матюші В. М., Керея В. І., 

Лавриненка О. П. щодо стану лікування за міською програмою забезпечення 

ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, цистиноз, двобічну 

нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 2017-2019 роки. 

5. Виступ члена комісії з економічних питань Максимчук З. В. щодо 

напрацьованих пропозицій змін до бюджету області на 2017 рік на підтримку 

підприємництва в області. 

6. Різне. 

7. Визначення дати та часу наступного засідання Громадської ради. 

 

До початку голосування виступили: 

Чернявський П. О., якийповідомив, що за ініціативи Коаліції громадських 

організацій малого та середнього бізнесу 15.02.2017 о 09.00 на Соборній площі 

м. Черкасивідбудеться мітинг з метою недопущення знищення підприємців, 

запропонував прийти на захід та підтримати його, за результатами звернутися 

до Президента України, Верховної Ради України з цих питань; 

Сухін С. А. запропонував включити до порядку денного розгляд проекту 

звернення до Президента України щодо збереження територіальної цілісності 

держави. 

Глєбов Є. М. запропонував проголосувати за порядок денний із 

доповненнями та встановити регламент: на виступ – до 5 хв., на репліки – до 

1 хв.  

Голосували: «за» – 23. Рішення прийнято. 

 

1. По першому питанню: 

Слухали: 

Залогу О. В., яка поінформувала, про роботу Головного управління 

Держгеокадастру у Черкаській області щодо забезпечення учасників АТО 

земельними ділянками, зокрема: у 2016 році 5 600 учасників АТО отримали 

дозволи на загальну площу 9 285 га, з них: приватизували – 2 270 осіб на 

загальну площу 3 638 га;заявила про наміри підписати Меморандум про 

співпрацю з Громадською радою при Черкаській ОДА, а також, що відкрита до 

спілкування з громадськістю задля вирішення ситуації з виділенням земельних 

ділянок учасникам АТО, повідомила про план роботи в цьому напрямку, а саме: 

за списками облвійськкомату будез’ясовано кому з учасників бойових дій 

надано дозволи на відведення земельних ділянок та скільки ще необхідно 
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зарезервувати площі для потреб бійців, які служать у зоні АТО,по кожному 

району і місту. 

Залога О. В. запевнила, що пріоритет залишається перед учасниками 

бойових дій, земля є і проблем із виділенням земельних ділянок для учасників 

АТО немає. 

Крім того, Залога О. В.запевнила присутніх у тому, що вона завжди 

відкрита до спілкування з громадськістю та налаштована на конструктивну 

співпрацю. 

 

Виступили:  

Васільєв В. В.,Лимаренко-Полянський В. О.,Теліженко Т. М., 

Чекаленко І. М., які звернулися з запитаннями до Залоги О. В. та отримали 

ґрунтовні відповіді з питань земельного законодавства та діяльності Головного 

управління Держгеокадастру у Черкаській областізагалом, серед яких, зокрема, 

були питання про громадські пасовища, розпаювання земельних ділянок, 

продовження та укладення договорів оренди землі. Крім того, Залога О. В. 

запевнила присутніх, що хоча при Головному управлінні Держгеокадастру у 

Черкаській області утворення громадської ради чинним законодавством не 

передбачено, вона налаштована на конструктивну співпрацю з громадськістю. 

На підтвердження своїх слів вона запропонувала підписати з Громадською 

радою при Черкаській ОДА меморандум про співпрацю. Більш того, у разі 

виникнення якихось питань щодо неправомірного користування, виділення чи 

відмов у наданні земельних ділянок вона особисто візьме їх на контроль і 

вирішуватиме ці питання виключно в правовому полі. 

Лимаренко-Полянський В. О. запропонував спочатку ознайомитися з 

проектом меморандуму, а вже потім його укладати, томупитання щодо 

підписання Меморандуму про співпрацю між Головним управлінням 

Держгеокадастру у Черкаській областіта Громадською радою при Черкаській 

ОДАперенести. 

 

Голосували: «за» – 21, «проти» – 3, «утрималися» – 1. Рішення прийнято. 

 

Вирішили: 
Відкласти питання щодо підписання Меморандуму про співпрацю між 

Головним управлінням Держгеокадастру у Черкаській областіта Громадською 

радою при Черкаській ОДА. 

 

2. По другому питанню: 

Слухали: 

Литвин А. В., яка ознайомила присутніх із проектом розпорядження 

Черкаської ОДА «Про порядок проведеннящорічного конкурсу «Україна в 

стилі ЕКО» та запросила до його обговорення. Литвин А. В. також повідомила, 

що до складу комісії з проведення щорічного екологічного конкурсу «Україна в 

стилі ЕКО»вже включено представників від Громадської ради (Глєбов Є. М., 
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Харченко О. М.). До складу комісії щемають увійти представники від 

навчальних закладів – 1особа, від органів місцевого самоврядування – 1 особа, 

від об’єднаних територіальних громад – 1 особа, від громадськості 

екологічного спрямування –5осіб. 

Для участі у жеребкуванні до складу комісії зареєструвалися 11 

кандидатів: від навчальних закладів – 5осіб, від органів місцевого 

самоврядування – 1 особа, від об’єднаних територіальних громад – 1 особа, від 

громадськості екологічного спрямування –4 особи. 

 

Виступили:  

Фоміна Н. М., яка запропонувала внестизміни та доповнення до проекту 

Положенняз проведення щорічного екологічного конкурсу «Україна в стилі 

ЕКО». 

Сорочан М. А. запросив представників навчальних закладів, органів 

місцевого самоврядування, об’єднаних територіальних громад, громадськості 

взяти участь у жеребкуванні з відбору кандидатур до складу конкурсної комісії. 

За результатами жеребкування встановлено такі результати: 

до складу комісії увійдуть: 

віднавчальних закладів – Давиденко Людмила Василівна, 

органів місцевого самоврядування – Хряпак Юлія Сергіївна, 

об’єднаних територіальних громад – Синельник Ірина Анатоліївна, 

громадськості – Валантирець Наталія Василівна. 

 

Вирішили: 

Членам Громадської ради при Черкаській ОДА надати пропозиції до 

проекту Положення управлінню екології та природних ресурсів 

облдержадміністрації до 13.02.2017. 

За результатами жеребкування включити до складу конкурсної комісії з 

проведення конкурсу такі кандидатури: 

віднавчальних закладів – Давиденко Людмила Василівна, 

від органів місцевого самоврядування – Хряпак Юлія Сергіївна, 

від об’єднаних територіальних громад – Синельник Ірина Анатоліївна, 

від громадськості – Валантирець Наталія Василівна. 

 

3. По третьому питанню: 

Слухали: 
Глєбова Є. М., який зачитав текс відкритого листа-звернення 

Чернявського П. О.до Голови Громадської ради при Черкаській ОДА та 

запропонував присутнім його обговорити.  

Харченко О. М., який довів до присутніх, що, на його думку, вказаним 

відкритим листом Чернявський П. О. дискредитує не тільки голову, а й саму 

Громадську раду при Черкаській ОДА,та запропонував розглянути питання 

щодо виключенняЧернявського П. О. з членів Громадської ради при Черкаській 

ОДА на підставі п. 16 Положення про громадську раду при обласній державній 
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адміністрації, неодноразового недотримання членом Громадської ради вимог 

Положення про громадську раду, Регламенту громадської ради, неналежного 

виконання ним обов’язків члена громадської ради, доручень керівних органів 

громадської ради, вчинення дій, спрямованих на дискредитацію громадської 

ради чи її керівних органів,затвердженого розпорядженням 

облдержадміністрації від 15.11.2016 № 597. 

 

Виступили:  

Чернявський П. О., Матюша В. М., Бучковська А. В.,Лимаренко-

Полянський В. О.,Тимарський О. С., Максимчук З. В., Теліженко Т. М. 

Присутніми були винесені2 пропозиції: 

1) про виключення Чернявського П. О. на підставі п. 16 Положення про 

громадську раду; 

2) про зняття з розглядупитання щодо виключення Чернявського П. О. зі 

складу Громадської ради при ОДА. 

Однак, у ході обговорення цих пропозицій було прийнято рішення про 

зняття з розглядупитання щодо виключення Чернявського П. О. зі складу 

Громадської ради при ОДА 

Голосували: «за» – 21, «проти» – 1, «утрималися» – 1. Рішення прийнято. 

 

Вирішили: 
1. Зняти з розгляду питання щодо виключення Чернявського П. О. зі складу 

Громадської ради при ОДА. 

2. Активізувати роботу Громадської ради, щоб кожен член Громадської 

ради своїми діями та конструктивними пропозиціями постійно доводив свою 

корисність для громади області і що його перебування у Громадській раді 

пов’язане з бажанням принести користь, а не для власного піару чи популізму. 

 

4. По четвертому питанню: 

Слухали: 
Киву Л. В., яка поінформувала,що на 2017 рік на реалізацію міської 

програми забезпечення ефективним лікуванням дітей, хворих на ЮРА, 

цистиноз, двобічну нейросенсорну глухоту та хворих на муковісцидоз на 2017-

2019 рокипередбачено 2,5 млн. грн. 13.02.2017 відбудеться сесія Черкаської 

міської ради, на якій розглядатиметься питання виділення коштів для лікування 

хворих дітей. 

 

Виступили:  
Фоміна Н. М., якаповідомила, що сьогодніаптеки не продають ліки для 

хворих на серцево-судинні захворювання, цукровий діабет по старим цінам, а 

запровадження відшкодування вартості лікарських засобів відбудеться з 

01.04.2017.   
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Васільєв В. В. порушив питання щодо істотної різниці у вартості при 

проведенні обстеження МРТ у медичних закладах області та міста (до 

1000 грн). 

З цього приводу Кива Л. В. поінформувала, що проведення в закладах 

охорони здоров’я безкоштовної медичної діагностики здійснюється за 

направленням лікаря,у невідкладних випадках –уразі ДТП, а в інших випадках 

обстеження проводяться за власні кошти. 

Матюша В. М.закцентував увагу присутніх на гострих питанняхщодо 

відсутності контролю за рівнем цін у аптеках, чому хворі повинні платити в 

аптеках різні ціни, які іноді відрізняються на десятки і сотні гривень. 

 

Вирішили: 

Підготувати: 

- лист до управління охорони здоров’я облдержадміністрації щодо 

проблематики продажу-купівлі лікарських засобів для хворих на серцево-

судинні захворювання, цукровий діабет, у зв’язку з запровадженням механізму 

відшкодування вартості ліків (реімбурсації). Відповідальний – Матюша В. М. 

- звернення до депутатського корпусу міста Черкаси щодо визначення 

плати за медичні послуги.Відповідальний –Теліженко Т. М. 

 

5. По п’ятому питанню: 

Слухали: 
Максимчук З. В., яка поінформувала, що пропозиції про внесення змін до 

обласного бюджету на 2017 рікщодо підтримки підприємництва в області 

обговорено в Департаменті фінансів облдержадміністрації та надано депутатам 

Верховної Ради України, але в бюджетівони не враховані; 

15.02.2017 о 09.00 відбудеться мітинг на підтримку 

підприємництва,проти продажу землі, штрафних санкцій, високих тарифівта 

запросила всіх взяти участь у ньому. Максимчук З. В. звернулася з проханням 

підтримати законопроект № 5711,внесений народним депутатом 

Оксаною Продан,яким пропонується знизити штрафи для 

підприємцівтазапропонувала звернутися листом до Верховної Ради України 

щодо підтримки та прийняття цього законопроекту. 
 

Виступили:  
Глєбов Є. М., Ільєв А. В., Чернявський П. О., Клиновий О. М.,які 

запропонували підготувати звернення від Громадської ради на підтримку 

законопроекту. 
 

Вирішили: 
Підтримати підприємців області.Максимчук З. В. підготувати звернення 

до Верховної Ради України щодо розгляду законопроекту № 5711 від 

25.01.2017, внесеного народним депутатом Оксаною Продан.Проект звернення 

попередньо надіслати членам Громадської ради для опрацювання та внесення 

відповідних змін та пропозицій. 
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6. По шостому питанню «Різне»: 

Слухали: 
Глєбова Є. М., якийдовів до присутніх пропозицію Сухіна С. А. 

направити звернення до Президента України щодо збереження територіальної 

цілісності України. 

 

Виступили: 

Чернявський П. О., якийзауважив, що в такій редакції проект звернення є 

неприйнятним, тому його необхідно доопрацювати в профільній комісії. 

Бєляєва С. С., Теліженко Т. М., Тимарський О. С. запропонували 

підтримати пропозицію Сухіна С. А. та перенести розгляд цього питання на 

наступний раз. 

 

Вирішили: 
Підтримати пропозицію Сухіна С. А.,проект звернення доопрацювати в 

кожній комісії, перенести розгляд питання на наступний раз. Відповідальний – 

Сухін С. А. 

 

7. По сьомому питанню: 

Слухали: 
Глєбова Є. М., який запропонував призначити дату та час наступного 

засідання Громадської радина 09.03.2017 року о 16.00 год.  

Вирішили: 

Призначити засідання Громадської радина 9березня2017 року  

о 16.00 год.  

 

 

 

 

Голова Громадської ради    _____________Є. М. Глєбов 

 

 

Секретар                ____________ Т.М. Овчарова 


